



باقری به آمریکا رفت

قابل توجه آقای لجستیک(تاج)

برای حذف تیم ملی نوجوانان بهانه‌های نخ نما شده نیاوردید

کریم باقری در تعطیلات نیم فصل تر جیح داد به آمریکا سفر کند. کاپیتان پرسپولیس چند روز تعطیلی تمرینات تیمش را فرمستی برای تفریح و مسافرت دانست تا با خانواده‌اش راهی آمریکا شود. قرار است باقری در دویی به جمع پرسپولیسی‌ها ملحق شود.

در اخبار ورزشی ۱۸ و ۴۵ دقیقه پرریوز که هنوز تیم ملی نوجوانان ما از جام جهانی حذف نشده بود، مهدی تاج نایب رئیس فدراسیون فوتبال مصاحبه تلفنی داشت که در آن مصاحبه برای حذف احتمالی تیم ملی نوجوانان ایران از جام جهانی بسترسازی کرد. او اشاره به دوری هتل محل اقامت ملی پوشان و سایر اشکالات هتل و همچنین صفرسین بودن بعضی از بازیکنان حریف کرد.
و اما پاسخ ما به این اظهارات:
باید اذعان کنیم خود فوتبال ایران فوق تخصص

صفرسنی بوده اما مثل اینکه آقایان یادشان رفته که تیم ملی نوجوانان ما در گذشته ۲ سال از فعالیت در عرصه آسیا و جهان به خاطر استفاده از بازیکنان صفرسنی محروم شد.
اینکه هتل محل اقامت ملی پوشان بد بوده، یا راهش دور است از چرا روز بازی با اروگوئه یادمان آمده است؟ بازی‌ها در یک کشوری به نام نیجرچه که کشوری توسعه نیافته است برگزار می‌شود و ممکن است این شرایط برای هر تیمی وجود داشته باشد.
حالا یک تیم از آمریکای جنوبی و یک تیم از آسیا در کشوری از آفریقا با هم بازی می‌کنند، چرا بسترسازی

می‌کنید که مشکلات فقط برای ماست.
به قول شاعر که می‌فرماید:

«برو این دام بر مرغ دگر نه

که عقنارا بلنداست آشیانه»
این حرف‌ها نخ نما شده است آقای تاج، ما به جای خودش از این تیم ملی نوجوانان حمایت کردیم، حالا هم کاری به این تیم نداریم اما نمی‌شود قسم حضرت عباس بخورید که اگر یک پرشک بی طرف و با تجربه بیاید و از تیم‌های ملی پایه ما نه الزاماً همین تیم ملی نوجوانان تست

پرسپولیس تهران ۲– ابومسلم مشهد ۱

«بخشش» ۳ امتیازی «کریم»

ابومسلم
مجید غلامی (۱۲)، سعید خانی (۱۴)، محمدرضا ناصحی (۱۶)، علی حدقوست (۱۴)، داود دانش دوست (۱۶)، مصطفی شهرکی (۱۴) از دقیقه ۷۵ میلاد نوری، مصطفی سراسیایی (۱۴)، جواد ضیغمی (۱۲) از دقیقه ۵۷ امجد شکوه‌مقام (۱۱)، ابراهیم لوبنیان (۱۶)، فرشاد بهادراتی (۱۶)، یونس شاکری (۱۲) از دقیقه ۸۵ محمد رجب‌زاده
سرمربی: فرشاد کاظمی (۱۳)

بالای دروازه به بیرون رفت.

دقیقه ۹۳: ارسال ناصحی به دانش دوست رسید اما ضربه سر این بازیکن به اوت تبدیل شد.

شرح بازی

۲ تیم که در بازی گذشته خود بازنده میدان بودند، در این دیدار به دنبال کسب امتیاز بودند. پرسپولیس به دنبال ۳ امتیاز و ابومسلم در پی یک امتیاز بازی. نیمه اول این دیدار اگر چه با ۲ گل همراه بود اما چندان هم چنگی به دل نزد. پرسپولیس مقابل ابومسلم هرگز در حد و اندازه واقعی اش ظاهر نشد و ضعف‌های این تیم مطابق بازی‌های قبل کاملاً مشهود بود. در آن طرف میدان هم ابومسلم با آن تیم ضعیف با هفته‌های قبل فرق داشت و بازی تقریباً خوبی را از خود به نمایش گذاشت. در این بین اگر حضور کریم باقری در ترکیب پرسپولیس به چشم نمی‌آمد، به‌طور حتم شاگردان کرانچاچر به راحتی نمی‌توانستند به پیروزی برسند. کاپیتان قرمزها به عنوان مهره‌ای کلیدی ۳ امتیاز حساس برای این تیم خرید تا پرسپولیس با برد نیم فصل را به پایان برساند. با این حال این پیروزی ضامن چندان خوبی برای کسب امتیاز در بازی‌های آتی پرسپولیس نبود و آنها برای اینکه خود را به‌عنوان مدعی قهرمانی مطرح کنند نیاز به کسب آمادگی بیشتری دارند ابومسلم هم اگر چه بازنده این میدان شد اما عملکرد آنها در این بازی نشان از تحول تیم مهدی در هفته‌های آتی می‌دهد تا شاید آنها بتوانند در نیم فصل دوم از قعر جدول فاصله بگیرند.



گل‌ها:کریم باقری (دقایق ۵۵ و۳۴) برای پرسپولیس و داود دانش دوست (دقیقه ۴۳) برای ابومسلم <p>داور: خداداد افشاریان، کمک‌ها: مجید ویشگاهی و غلام آموزگار</p> اخطار: سعید خانی از ابومسلم <p>ورزشگاه: آزادی تماشاگر: حدود ۳۰ هزار نفر</p>

پرسپولیس <p>علیرضا حقیقی (۱۵)، نبی‌الله باقری‌ها (۱۷)، شیت رضایی (۱۶)، علیرضا محمد (۱۷)، عادل کلاه‌کج (۱۴) از دقیقه ۷۱ مهدی شیری، ابراهیم شکوری (۱۴) از دقیقه ۷۷ مجتبی شیری، تیاگو فراگو (۱۴)، کریم باقری (۱۹)، هوارمحمد (۱۶)، مجتبی زارعی (۱۲) از دقیقه ۵۹ مینو باشم (۱۳) و ولسی برازیلیا (۱۵)</p> <p><i>سرمربی: زلاتکو کرانچاچر (۱۷)</i></p>

شرح گلها

گل اول پرسپولیس : سانتر علیرضا محمد از جناح راست با ضربه سر کریم باقری همراه شد تا توپ وارد دروازه شود.

گل اول ابومسلم : بر اثر خطای ایستگاهی، محمدرضا ناصحی توپ را سانتر می‌کند با دخالت داود دانش دوست توپ از بالای دست‌های حقیقی وارد دروازه پرسپولیس می‌شود.

گل دوم پرسپولیس : ابراهیم شکوری از چپ توپ را روی دروازه ابومسلم سانتر کرد، ضربه سر کریم باقری پس از برخورد با دست مجید غلامی به تور دروازه چسبید.

دقایق حساس

دقیقه ۱۴ : شوت ضیغمی از سمت راست با واکنش حقیقی به کرنر تبدیل شد.

دقیقه ۲۵ : سانتر علیرضا محمد به باقری رسید و این توپ با ضربه سر باقری با اختلاف کمی از بالای دروازه به اوت رفت.

دقیقه ۲۸ : شوت یونس شاکری با فاصله کم از بالای دروازه پرسپولیس به تهران رفت.

دقیقه ۴۹ : شوت لوبنیان با شیت با سر برگرداند.

دقیقه ۵۳ : اوت بلند عادل کلاه‌کج در رفت و برگشت زیر پای زارعی قرار گرفت که شوت این بازیکن با اختلاف نه چندان زیاد به بیرون رفت.

دقیقه ۸۶ : شوت کریم باقری با اختلاف کمی از

با ۲۲ میلیارد تومان هزینه نتوانستند موفق شوند <p>کمالوند: گرگ وار می خواهند به تراکتورسازی حمله کنند</p> <p>فراز کمالوند سرمربی تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز گفت : عده‌ای در لباس میش می‌خواهند گرگ وار به تراکتورسازی حمله و این تیم را نابود کنند. وی پس از پیروزی ۳ بر ۲ مقابل استقلال اهواز در جمع خبرنگاران اظهار داشت : خوشحالم مردم خوزستان امروز یک فوتبال خوب و جذاب و پرگل را شاهد بودند. صراحتاً می‌گویم هرکس بخواهد زحمت فنی استقلال اهواز را نادیده بگیرد و این تیم را به حاشیه بکشد کمال بی‌انصافی را انجام داده است. کمالوند افزود : ۲۲ میلیارد تومان هزینه نتوانستند تیم را به لیگ برتر بیاورند اما من و همکارانم با کمترین هزینه تیم را رهبری کردیم. عده‌ای در لباس میش قصد دارند گرگ وار به تراکتورسازی حمله کنند و آن را به نابودی بکشاند. کمالوند عنوان کرد : من جوان هستم اما انگار جوانی برای برخی جرم است. اگر تجربه محمد نصرتی نبود تراکتورسازی به استقلال اهواز بازی را واگذار می‌کرد.</p>

ضیایی: استعفا نمی‌کنم <p>محمدحسین ضیایی سرمربی تیم فوتبال صبای قم گفت : هیات مدیره و مدیرعامل در مورد من تصمیم می‌گیرند اما من قصد استعفا ندارم. وی پس از باخت یک بر صفر مقابل ملوان اظهار داشت : موقعیت‌های خوبی را در بازی امروز از دست دادیم. ملوان در این بازی با لایه‌های دفاعی در میدان حضور پیداکرد. او افزود : فرصت‌های گلزنی خوبی داشتیم. با کمبود بازیکن مواجهیم و باید در تعطیلات نیم فصل تیم را ترمیم و یک مهاجم شش دانگ به تیم اضافه کنیم. ضیایی در پاسخ به این سؤال که قصد استعفا دارد یا خیر گفت : من چنین تصمیمی ندارم و در این باره هیات مدیره تصمیم‌گیری می‌کند.</p>

از دست تماشاگران قزوینی دلم شکست درخشان: دستمزد خط دفاعی سپاهان به اندازه کل بودجه پیکان است <p>حمید درخشان سرمربی تیم فوتبال پیکان قزوین گفت : دستمزد مدافعان و دروازه‌بانان سپاهان به اندازه بودجه ما است. وی پس از شکست خانگی ۴ بر یک مقابل سپاهان در جمع خبرنگاران اظهار داشت : از تماشاگران قزوینی گله‌مندم. اگر قرار باشد تیم ما ۴ گل بخورد و آنها حریف را تشویق کنند و در بازیکنان بی‌غیرت بگویند باید پرسید اگر پیکان جای ابومسلم بود چه بلایی برسزمان می‌آوردند. تیم ما با وجود ۳ شکست یکی از ۵ تیم اول جدول است نباید این همه حرف و حدیث از تماشاگراش بشنود. او افزود : باید بر اساس توان تیم از آن انتظار داشت. پیکان بدون آنکه چهره سرشناسی داشته باشد یکی از ۵ تیم بالای جدول است. خیلی از تیم‌ها ۴ گل دریافت می‌کنند. مگر همین سپاهان ۴ گل نخورد؟ با این وجود پیکان هنوز جزو مدعیان است. مستحق این رفتار نبودیم. دلم از دست تماشاگران قزوینی شکست. همیشه از آنها تعریف می‌کردم اما امروز رفتار آنها بار سنگینی بر دوشم گذاشت.</p>

مایلی کهن: شرمم می‌آید بگویم قلعه نویی شاگرد من بوده است

صحبت‌هایی رسانه‌ای شود ما هم فوتبال‌های داریم که رسانه‌ای کنیم. من باشگاه را دوست دارم و از همان روزی که باشگاه آمدگفتم که رنگ رفتن من از همین امروز به صدا درمی‌آید. وی درخصوص نقش رسانه‌ها در ورزش یادآور شد : من همیشه گفتم‌ام فوتبال خانواده بزرگی دارد که همه در آن سهیم هستند. تنها بازیکن، مربی، داور، فدراسیون جزئی از این خانواده هستند و طبعاً تماشاچیان و رسانه‌ها نقش مهمی در ورزش ما دارند و اگر مصاحبه‌ای انعکاس پیدا نکند و خبری انتقال نیابد، نمی‌توانیم ورزش را هم‌گیر کنیم. وی افزود : فدراسیون وظیف ما در این خصوص باید کاملاً مشخص باشد و این طور نباشد که رسانه‌ها بعد از اتمام بازی در کنار زمین، راهروها و بعضاً در دستشویی مصاحبه کنند. هیچ جای دنیا این گونه نیست و مربیان باید صحبت‌های خود را در سالن کنفرانس خبری منتشر کنند.

سرمربی سپایا در خصوص عدم حضور میرزاپور و خوری در این بازی افزود : میرزاپور ۱۰ بازی درخشان دروازه‌تمی در این ایستاده‌ام امروز تشخیص دادم که شوی ویسی می‌تواند سنگربان مورد اطمینان تیمم باشد. مهدی خیربی نیز آنفونانزای شدیدی گرفته بود و توانست در این بازی حاضر شود. ضمن اینکه ایشان ارادت خاصی به ملاحی دارد و برخی گمانه‌زنی‌ها در خصوص این بود که وی رودرروی پاس بازی نکند و در لیست ما حضور ندارد اما ایشان سرما خورده بودند. مایلی کهن در پاسخ به این سوال که صحبتی درخصوص عملکرد ضعیف او و بازی‌های ضعیفی که در هفته‌های گذشته انجام داده بود از سوی هیات مدیره باشگاه مطرح شده بود که وی گفت : یکی از اعضای هیات مدیره صحبت‌هایی در این خصوص انجام داده‌ام من ضرورت نمی‌دیدم که پاسخی بدهم. آقای ملکیان کمی لطمی کرده‌اند. اگر قرار است



محمد مایلی کهن سرمربی تیم فوتبال سپایا پس از شکست ۳ بریک تیمش مقابل پاس همدان گفت : پیروزی حق مسلم پاس بود و ما یکی از ضعیف‌ترین بازی‌های خود را در این فصل انجام دادیم. وی با اذعان به این که تیمش مستحق باخت بود، افزود : فشرده‌گی بازی باعث شد تا ما نتوانیم در چند هفته اخیر نتایج مطلوبی بگیریم و شکست در این بازی را به عهده می‌گیرم و هیچگاه ضعف تیمم را کتمان نمی‌کنم. او درخصوص صحبت‌های هفته گذشته در رسانه‌ها درخصوص وضعیت دوپینگ تعدادی از بازیکنان لیگ یادآور شد : من هیچ گاه نگفتم بازیکنان استقلال دوپینگ کرده‌اند. در کشور ما یک سری حمایت‌ها از تعدادی افراد صورت می‌گیرد که به فوتبال ما لطمه می‌زند.

وی یادآور شد : تیم‌هایی که در فوتبال ما مقام کسب می‌کنند و مدعی می‌شوند که همپای تیم بارسلونا گل زده‌اند می‌روند و در آسیا می‌بازند. وی با تأکید بر اینکه صحبت‌هایی که در نشست خبری بیان می‌کند به همان صورت منتشر شود، افزود :

من همیشه گفتم‌ام خدایا من را از اصل و نسیم دور نکن. اینکه من سوار بهترین ماشین شوم و خود را کار کنم و بگویم آدم شدم، درست نیست. من ناگزیرم نمی‌تواند بزرگ شود. من شرمم می‌آید بگویم می‌شاگرد حمایت‌های هفته گذشته در رسانه‌ها درخصوص می‌باید. چه کاره او ادعا می‌کند من اراچیف می‌باهم. حمایت‌هایی که از قلعه‌نویی می‌شود و در مواردی که او می‌بایست محروم شود اما این کار صورت نمی‌گیرد، همه چیز را نشان می‌دهد. ایشان کوچکتر از این است که با این حرف‌ها کسی را خراب کند. مردم ما خوب می‌دانند.

مس کرمان – استیل آذین

جنگ تمام عیار در کرمان بدون حضور کریمی

پیروزی مظلومی روزهای خوبی را در کرمان سپری نمی‌کند. تیم او نوسان زیادی دارد و تا اینجای کار نتوانسته انتظارات را برآورده کند البته در این راه مشکلات زیادی هم پیش‌روی او و تیش بوده‌ اما مظلومی خوب می‌داند که انتظارات از تیش بالاتر است. استیل آذین این روزها شرایط متفاوتی نسبت به مس کرمان دارد. شاگردان استیلی که هفته‌های اخیر فقط مساوی گرفته‌اند، در هفته قبل موفق شدند دست به کار بزرگی بزنند و پرسپولیس را در ورزشگاه آزادی شکست بدهند تا هوای این تیم کمی آفتابی شود. مس کرمان که هفته گذشته در تبریز مقابل تراکتورسازی شکست را تجربه کرده است، در بازی امروز به کمتر از ۳ امتیاز در خانه خود رضایت نخواهد داد. مس‌ها در فصل گذشته و اسمال در خانه خود همواره نتایج خوبی گرفته‌اند و برای رسیدن به جمع تیم‌های مدعی و خارج شدن از زیر فشار افکار عمومی مقابل استیل آذین تنها یک راه دارند و آن هم پیروزی است اما استیل آذین که در این فصل با توجه به سرمایه‌گذاری زیادی که داشته به دنبال کسب سهمیه آسیایی است، اصلاً دوست ندارد دست‌خالی از کرمان به تهران برگردد اما برای رسیدن به این هدف یک مشکل بزرگ دارد. استیل آذین در کرمان، علی کریمی ستاره خود را در اختیار ندارد. او به دلیل اخراج در بازی مقابل پرسپولیس، از حضور در بازی امروز محروم است و به همین دلیل استیلی در کرمان کار سختی برای کسب امتیاز دارد. در تیم مقابل هم مشکلات مظلومی کم نیست، مصدومان مس کرمان هنوز هم در شرایط بازی کردن قرار نگرفته‌اند و به همین دلیل دست مظلومی در این بازی هم بسته است. امروز جنگ تمام عیار مس و استیل آذین در غیاب علی کریمی نمی‌ی جذابیت‌های خود را از دست می‌دهد.

شاهین بوشهر – مقاومت سیاسی

جدال بازنده‌های هفته قبل

محمود یاوری در حالی تیمش را به مصاف مقاومت سیاسی می‌برد که هفته گذشته هر چند تیمش بازی خوبی مقابل استقلال در ورزشگاه آزادی انجام داده‌ اما در نهایت ۲ بر یک بازی را باخت تا دست‌خالی به بوشهر برگردد. مقاومت سیاسی هفته گذشته نتیجه بسیار ضعیفی گرفته است و به همین دلیل به دنبال کسب امتیاز به بوشهر است. داود مهابادی هفته گذشته در شیراز مقابل ذوب‌آهن شکست خورد تا ۳ امتیاز خانگی را از دست بدهد. جذاب‌ترین قسمت این بازی، هواداران شاهین بوشهر خواهندبود. بوشهری‌ها که پس از سالها، حضور در سطح اول فوتبال ایران را تجربه می‌کنند، در بازی‌های قبلی برای تیشمان سنگ تمام گذاشته‌اند و چه در خانه و چه در خارج از خانه کنار شاهین بوده و به‌طور کامل از تیم شهرشان حمایت کرده‌اند. به نظر می‌رسد امروز هم حریف اصلی مقاومت سیاسی، هواداران بوشهری خواهند بود که همواره با هیجان و حرارت خاصی تیشمان را تشویق می‌کنند. شاهین بوشهر برای بدست آوردن حاشیه امنیت، چشم به ۳ امتیاز بازی خانگی اش دارد و تحت هیچ شرایطی هم دوست ندارد در این دیدار امتیاز از دست بدهد. اما مقاومت سیاسی هم برای جبران شکست خانگی هفته قبل خود و رسیدن به جایگاهی مطمئن در جدول، در این دیدار نمی‌خواهد بازنده باشد و قطعاً با تمام قوا به مصاف شاهین می‌رود تا دست‌خالی به شیراز نبرگردد. باید دید تجربه یاوری کار ساز خواهد بود یا جسارت مهابادی، کمی صبر کند.

استقلال تهران – راه‌آهن شهری
استقلال با قطار به دنبال سپاهان
دیدار استقلال و راه‌آهن می‌تواند مهیج‌ترین و جذاب‌ترین بازی این هفته باشد چرا که هر ۲ مربی، دلایل محکمی برای پیروزی در این دیدار حساس دارند. استقلال که پس از چند هفته ناکامی در هفته گذشته موفق شد شاهین بوشهر را در تهران شکست دهد، امروز هیچ راهی جز بردن راه‌آهن در ورزشگاه آزادی ندارد چرا که سپاهان با پیروزی پرگل مقابل پیکان جای خود را در صدر جدول مستحکم کرد و اگر آبی پوشان تهرانی می‌خواهند همچنان در کورس قهرمانی باشند و فاصله‌شان با صدر جدول زیاد نشود، چاره‌ای جز بردن راه‌آهن ندارند. صمد مرافی که بارها از قهرمانی تیمش در لیگ نهم حرفه‌ای صحبت کرده، امروز باید ۳ امتیاز بازی را بگیرد تا به هدفش نزدیک‌تر شود اما شرایط راه‌آهن و ارنی برنتس کاملاً متفاوت است. سرمربی هلندی راه‌آهن که این روزها روی لبه تیغ راه می‌رود، اگر این بازی را بیازد، شاید مجبور شود چمدان‌هایش را ببیند و راهی کشورش شود. محمدحسن انصاری فرد همواره نشان داده که زیاد به پای مربیان تیمش نمی‌نشیند و برای خارج کردن تیمش از بحران، آنها را قربانی می‌کند. برنتس اگر شغل خود را دوست دارد و می‌خواهد همچنان سرمربی راه‌آهن باشد، راهی جز شکست دادن استقلال در آزادی ندارد. بزرگ‌ترین مشکل راه‌آهن در بازی امروز هواداران استقلال است. آنها شرایط تیشمان را به خوبی درک می‌کنند و در بازی امروز به‌طور کامل از استقلال حمایت خواهند کرد تا رویاهای صمد و شاگردانش رنگ نبازد.

ذوب‌آهن اصفهان – فولاد خوزستان
بدشانسی ابراهیم زاده و جلالی
ذوب‌آهن و فولاد در حالی در فولادشهر به مصاف یکدیگر می‌روند که هر ۲ تیم هفته گذشته با پیروزی مقابل مقاومت سیاسی و صبای قم از میدان خارج شدند با این تفاوت که فولاد اولین بار بود که در لیگ نهم حرفه‌ای طم پیروزی را می‌چسبد. منصور ابراهیم‌زاده و مجید جلالی را باید مربیان بدشانس هفته شازندهم دانست. ابراهیم‌زاده با این دلیل بدشانس است که فولاد اولین پیروزی خود را گرفته‌اند، در هفته قبل موفق شدند دست به کار بزرگی بزنند و پرسپولیس را در ورزشگاه آزادی شکست بدهند تا هوای این تیم کمی آفتابی شود. مس کرمان که هفته گذشته در تبریز مقابل تراکتورسازی شکست را تجربه کرده است، در بازی امروز به کمتر از ۳ امتیاز در خانه خود رضایت نخواهد داد. ذوب‌آهن با توجه به نتایج اخیر سپاهان تحت فشار است و شاگردان منصور ابراهیم‌زاده برای اینکه هم در کورس قهرمانی باشند و هم از هشمهری صاحب‌نام خود عقب نیفتند، چشم به ۳ امتیاز بازی خانگی خود دارد اما به نظر می‌رسد مجید جلالی در جستجوی رسیدن به روزهای خوب با فولاد خوزستان است و استارت کارش را از بازی گذشته‌اش مقابل صبای قم زده است و تصمیم دارد روند رو به رشد تیمش را حفظ کند. بازی ۲ تیم ذوب‌آهن و فولاد در فولادشهر یکی از جذاب‌ترین بازی‌های این هفته می‌تواند باشد چرا که ۲ تیم با انگیزه‌های متفاوت گام به میدان می‌گذارند و هر ۲ تیم هم به دنبال کسب ۳ امتیاز این بازی خواهند بود. در نظر می‌رسد امروز در اصفهان یک بازی درگیرانه و سرعنی از ۲ تیم شاهد خواهیم بود به شرطی که حساسیت‌های بازی تأثیر منفی روی ۲ تیم نگذارد. در ضمن ابراهیم‌زاده به دنبال آن است که با شکست فولاد، انتقام شکست در بازی هفته آخر لیگ قبل که منجر به از دست رفتن قهرمانی ذوب‌آهن شد را از مجید جلالی بگیرد.

استقلال تهران – راه‌آهن شهری
استقلال با قطار به دنبال سپاهان
دیدار استقلال و راه‌آهن می‌تواند مهیج‌ترین و جذاب‌ترین بازی این هفته باشد چرا که هر ۲ مربی، دلایل محکمی برای پیروزی در این دیدار حساس دارند. استقلال که پس از چند هفته ناکامی در هفته گذشته موفق شد شاهین بوشهر را در تهران شکست دهد، امروز هیچ راهی جز بردن راه‌آهن در ورزشگاه آزادی ندارد چرا که سپاهان با پیروزی پرگل مقابل پیکان جای خود را در صدر جدول مستحکم کرد و اگر آبی پوشان تهرانی می‌خواهند همچنان در کورس قهرمانی باشند و فاصله‌شان با صدر جدول زیاد نشود، چاره‌ای جز بردن راه‌آهن ندارند. صمد مرافی که بارها از قهرمانی تیمش در لیگ نهم حرفه‌ای صحبت کرده، امروز باید ۳ امتیاز بازی را بگیرد تا به هدفش نزدیک‌تر شود اما شرایط راه‌آهن و ارنی برنتس کاملاً متفاوت است. سرمربی هلندی راه‌آهن که این روزها روی لبه تیغ راه می‌رود، اگر این بازی را بیازد، شاید مجبور شود چمدان‌هایش را ببیند و راهی کشورش شود. محمدحسن انصاری فرد همواره نشان داده که زیاد به پای مربیان تیمش نمی‌نشیند و برای خارج کردن تیمش از بحران، آنها را قربانی می‌کند. برنتس اگر شغل خود را دوست دارد و می‌خواهد همچنان سرمربی راه‌آهن باشد، راهی جز شکست دادن استقلال در آزادی ندارد. بزرگ‌ترین مشکل راه‌آهن در بازی امروز هواداران استقلال است. آنها شرایط تیشمان را به خوبی درک می‌کنند و در بازی امروز به‌طور کامل از استقلال حمایت خواهند کرد تا رویاهای صمد و شاگردانش رنگ نبازد.